
2023年幼儿园走进田园活动方案(优质8
篇)

方案是从目的、要求、方式、方法、进度等都部署具体、周
密，并有很强可操作性的计划。方案的制定需要考虑各种因
素，包括资源的利用、风险的评估以及市场的需求等，以确
保方案的可行性和成功实施。下面是小编精心整理的方案策
划范文，欢迎阅读与收藏。

幼儿园走进田园活动方案篇一

1、用肢体动作表现旋律的不同特点

2、在游戏中感受乐曲带来的乐趣

一、故事引题，启动情感

师：大森林里有一位可爱的魔法小精灵，（出示课件小精灵
形象）小精灵会调制一种神奇的魔法汤。魔法汤可以帮助小
精灵变成自己最喜欢的小动物，小精灵把这种神奇的魔法藏
在了一首神秘的乐曲里，我们来听一听。

教师引导幼儿倾听音乐一遍，提问：听了这首歌你们有什么
感觉？（引导幼儿说很欢快，由轻到重的特点）

二、教师边听音乐边做魔法汤

师：小朋友们，小精灵已经把制作魔法汤的方法告诉我了，
现在王老师也来做小精灵魔法汤。

2、用一块布盖住饮料瓶，边听音乐边做变魔术动作，音乐停，
教师掀开红布，检查瓶里的水是否有变色。



提问：

1、老师制作魔法汤的时候做了一些什么动作？如：搅拌、放
调料、咕噜咕噜变。

2、教师引导幼儿学做魔法汤的动作，

师：你们想变魔法吗？我们一起来学一学吧。

三、再次倾听，边听边看老师画图谱，了解结构。

1、小朋友们知道这是什么吗？这叫做图谱，制作魔法汤的秘
密就在这个图谱里面

提问：图谱上的音乐哪些地方是一样的？像是在干什么？

2、引导幼儿看图做动作，教师讲解动作

3、播放音乐，师幼一起听音乐做动作，注意听音乐的指挥才
会灵哦。

四、游戏《小精灵的魔法汤》

师：小朋友们都学会了制作小精灵的魔法汤了吗？现在我们
一起来试一试吧！

1、每位幼儿一瓶水，用手指轻轻的按住，师幼一起听音乐对
这瓶子做动作

第一次音乐完毕，看看瓶子里的'水是否有变，提出疑问：为
什么没有变？

师：可能是小朋友们的动作不够正确，我们再来听音乐试一
次吧！



2、听音乐第二次，检查自己的水是否有变，没有变。

3、请小朋友先把水放回箱子里，把小眼睛闭上，小精灵要施
魔法哦，可不能偷看哦，偷看了就不灵验了哦（教师换箱子）

4、请每位小朋友拿一瓶水，面向客人老师，再次听音乐，师
幼一起做动作，（在原地）

师：魔法小精灵请小朋友们去大森林里参加音乐会哦，现在
我们一起去参加音乐会吧。

幼儿园走进田园活动方案篇二

20xx年11月26日上午9：00

1、透过亲子制作活动提高幼儿动手潜力的同时增进亲子感情。

2、亲子共同感受新年的快乐气氛。

1、面具模型一个。

2、家长自备各种装饰材料：如光片、彩纸、彩色鸡毛、花边
等。

班级准备：剪刀、胶水、双面胶、橡皮筋。

3、舞曲音乐《幸福拍手歌》《找朋友》《新年好》

1、家长和幼儿准时到达班级教室。

2、主持人致开幕词。

3、亲子制作“美丽的面具”

(1)主持人教授制作方法。



(2)各家庭自由制作，鼓励家长和孩子一齐动脑设计，在制作
过程中让幼儿动手参与。

4、制做完成后，以家庭为单位，模仿时装表演的形式进行面
具展示。

5、化妆舞会“快乐的新年”。

幼儿和家长戴好自我制作的'面具，随着音乐一齐跳舞，共同
感受新年的快乐。(在音乐声中结束活动)

幼儿园走进田园活动方案篇三

感受秋天的美景，产生对秋天的喜爱之情?

明白外出游玩需要注意的一些安全知识，如不离开大人独自
玩耍、不到水塘边玩耍等?

孩子着装要求：比较轻的球鞋（不要系鞋带的），容易穿脱
的外套?

出发前幼儿着装情景、物品准备的检查，保育教师带好毛巾、
纸巾、垃圾袋?

幼儿的入厕：解小便、洗手

上下车清点人数，并向园办上报幼儿实到人数

团体游戏“捡树叶”

开始部分：唱歌排队走?

活动部分：绕着公园，观赏公园风景，并认一认各种不一样
的植物?



结束部分：边看风景，边捡树叶，要捡各种不一样的`树叶?

转换活动场地时要清点人数，并按照规定的位置排好队?

回园结束秋游后要向园办报告秋游幼儿安全反馈信息?

幼儿离园前的整装工作，湿毛巾擦个脸，把衣服塞好，领子
翻翻好?

排队要走直线，眼睛看前面跟着带队教师走?

幼儿不独自玩耍，不到水塘边玩耍?

及时清点人数?

提醒家长零食不要带太多?

备注：（效果分析）

幼儿园走进田园活动方案篇四

到来之际，为培养幼儿感恩与关爱的品德，促进家长和孩子
之间的亲子关系，让宝贝感受到妈妈对自我的浓浓爱意，从
而让宝贝懂得感恩自我的妈妈，同时让宝贝经过切身参与懂
得爱的最高境界是爱别人，让宝贝们在被爱中学会爱别人，
促进孩子们的情感情商的发展。

1、和妈妈一齐过节，共同感受节日的欢乐。

2、体会妈妈养育的辛苦，懂得感恩。

3、用自我的方式为妈妈送去节日的祝福。

1、谈话活动：《我的好妈妈》



2、活动名称：观看母亲节影片。

5月13日午时15：00

共享空间

团体观看电影《妈妈再爱我一次》片段。

3、活动形式：《我爱妈妈调查表》

5月9日，5月10日

小朋友的家中活动资料：在妈妈的协助下，填写调查表。

4、领域课程活动。

语言：《妈妈的生日》

社会：《妈妈节日欢乐》

美术：《漂亮妈妈》《给妈妈做面条》

音乐：《袋鼠妈妈》

5、母亲节儿歌

《妈妈好》妈妈妈妈您真好，日日为我多操劳。唱支儿歌送
给你，世上仅有妈妈好

《小司机》小汽车，嘀嘀嘀，开过来，开过去，小宝宝，当
司机，送妈妈，上班去。

《好孩子》擦桌子，抹椅子，拖得地板像镜子，照出一个小
孩子。小孩子，卷袖子，帮忙妈妈扫屋子，忙得满头汗珠子。



《妈妈我要亲亲你》亲亲你，摸摸你。妈妈呀我要亲亲你，
亲亲你的`额头，摸摸你的眼。亲亲你的鼻子，摸摸你的耳朵。
亲亲你的嘴巴，摸摸你的脸。

幼儿园走进田园活动方案篇五

xx-xx-x

1、通过游戏活动，使幼儿之间、家长之间、师幼之间互相认
识熟悉、互相了解。

2、初步认识幼儿入园后的一日生活。

每位幼儿一个姓名挂卡；大皮球一个；糖果若干；抽纸。

（一）入园接待。

热情接待每位家长及幼儿。

（二）集体活动。

1、引导家长和幼儿一起走线（教师示范，提醒幼儿脚尖脚跟
挨紧向前走，家长帮助幼儿保持平衡。）

2、游戏活动：

1）自我介绍

玩法：运用滚皮球的方法，由老师开始介绍自己，皮球滚到
谁，谁就开始介绍自己。

2）唱歌表演：《你好》

目的：在表演中，拉近幼儿与教师之间的距离。



3）幼儿教师介绍幼儿在园一日生活作息，让家长了解孩子在
幼儿园的生活。期间带领家长和孩子一起如厕，游戏以及喝
水等，让孩子更快的适应幼儿园的`环境。

4）亲子游戏：帮妈妈串项链

步骤：

每个小朋友都觉得自己的妈妈最漂亮，现在，我们就来做一
条爱心项链打扮妈妈吧。筐子里有彩色小管珠，每条项链用
十个珠子，妈妈要帮宝宝拉好线头，不要让串好的珠子掉下
来，还要数好是不是十个，完成后打结。

妈妈戴上项链真好看！我们一起来跳舞做游戏吧。音乐里有
指令，小朋友可以和妈妈一起做，也可以和别的小朋友一起
做。（音乐游戏）

最后，我想看看哪些小朋友认识自己妈妈带来的包，去帮妈
妈拿来。

幼儿园走进田园活动方案篇六

活动目标：

1、学习折纸撕纸的技能，发展手眼协调能力。

2、培养幼儿对折纸、撕纸的兴趣。

活动准备：a4纸每人一张。

活动过程：

1、导入，引起幼儿兴趣。



2、教师教小朋友在纸上撕洞的技能。先将纸任意折一个角，
将角撕掉，使纸打开后出现一个洞，然后再将纸任意折一个
角，再撕。（这一过程可以反复若干次）

3、交代撕洞要求，幼儿操作。

4、表扬能大胆撕纸的幼儿，鼓励胆小的幼儿大胆撕。

活动目标：

1、学习画封闭曲线的技能。

2、学习贴纸的技能，发展手部肌肉的灵活性。

3、在做做玩玩中感受到活动的乐趣。

活动准备：

1、已经欣赏过实物螃蟹。

2、已经撕好洞洞的a4正方形纸人手一张，桔黄色、黄色、淡
黄色的彩纸若干，报纸。

3、桔黄色、咖啡色、肉色的蜡笔、记号笔。

活动过程：

1、欣赏幼儿的作品，讲述想象。

2、引出主题。

师：我觉得小朋友说得都很棒。他们有的像……有的像……
不过老师觉得像螃蟹硬硬的壳，白白的肚子。瞧，他们来了。
今天我们一起用记号笔、蜡笔来变魔术，将洞洞变成螃蟹。



3、教师示范、重点讲解画封闭曲线的技能。

先沿着撕掉的洞洞用记号笔进行描边。然后根据撕出的洞洞
的形状，添画出姿态不一的螃蟹，再后用蜡笔将螃蟹的脚涂
上颜色。最后用彩纸蘸胶水在纸的`背面把洞洞贴掉。

4、幼儿操作，教师巡回指导。

5、幼儿展示作品，教师进行评价。

幼儿园走进田园活动方案篇七

抓住“五一劳动节”的契机，通过课间活动的展示,与家长的
互动、亲子游戏等形式增进幼儿园、家长、教师、幼儿之间
的情感交流。同时对幼儿进行节日教育，也让家长了解本学
期的工作重点。

亲子活动鼓励幼儿与家长的共同学习、共同游戏，增进幼儿
园与家长之间的`情感交流。

活动一：幼儿课间操展示活动活动目的:1.发展幼儿的动作协
调性,2.培养幼儿的集体荣誉感和竞争意识.

活动二：亲子美工活动------有趣的风车活动

幼儿园走进田园活动方案篇八

为了给同学们提供一个平台，增强同学们的自信心和自豪感，
增进思想交流，繁荣校园文化，我院将举办以“青春让梦想
飞扬”为主题的艺术节，用娱乐的形式来增强大家的自信心
和表达能力，来缓解学习压力，丰富课余生活，努力构建和
谐的校园生活。同时通过举办这次活动，为美术方面有兴趣
的同学提供一个互相交流学习的机会。拥有青春的.日子，我
们不要让它在茫然与无知中逝去，向着理想去努力，做一个



出色的你！

以“青春让梦想飞扬”为主题，尽情发挥同学们的自身风采
和美术才能，以各自不同、新颖的角度和方式表达对青春梦
想的不同理解。

一、活动内容：美术作品：素描、国画、水彩、简笔画、油
画

二、活动要求：每班至少五分，

纸张大小：4开，内容积极向上，反映青春梦想为主题。

三、参评教师：沈金梅佟丽冰赵晨希

四、活动时间：10月25日至11月3日

青春的梦想，伴我们一路高歌，带我们一路翱翔，如果说人
生是一本书，那么，拥有青春的日子便是书中最美丽的彩页。
望同学们积极参与，给自己一个展示自己才华的舞台！

院学生会社团部

xx年xx月xx日


